ANALIZIS(2) 2005. jinius 23.
Miiszaki Informatika szak VIZSGADOLGOZAT 1. réaz Munkaidé: 90 perc

BME, Természettudomdnyi Kar, Matematika Intézet, Analizis Tanszék

1. feladat (14 pont)

Adja meg az aldbbi differencidlegyenlet 4ltaldnos megolddsat:

5
y’—k:; y=¢€" z~* ' z#0

2. feladat (13 pont)

frja fel az
1
@ =+ 53

fiiggvény x¢o = 0 és xp = —2 koriili Taylor sorait és azok konvergencia sugarait!

3. feladat (10 pont)

frja fel a trigonometrikus sor altalanos alakjat!

Mi a kapcsolat az egyenletesen konvergens trigonometrikus sor ¢ oOsszegfiiggvénye és az
ax, by egyiitthaték kozott?

Allit4sat bizonyitsa be a3 esetére! Hol hasznédlta ki az egyenletes konvergenciat?

4. feladat (14 pont)

a) Hol differencidlhaté az f fiiggvény? Adjon meg a sikon két olyan pontot, ahol f nem
differencidlhatd!

b) Irja fel az f fiiggvény P(0, 0) pontbeli gradiensét!

¢) Mennyi az f figgvény P(0, 0) pontbeli, v = (—1,3) irdny1 irdnymenti derivaltja?

5. feladat (9 pont)

flz,y) =h(zy+2%), heC§; fi=?, [ =1

6. feladat (13 pont)*

a) Legyen T az origd, az A(1,2) és a B(3,0) &ltal hatdrolt hiromszog alaki tﬂrtnmﬁn},r.r
Irja fel az [ fiiggvény T -re vonatkozoé kétszeres integraljait!
b)

/ ydedy =7,
T
ahol T az elozé. (Az egyik médon szdmitsa ki!)

7. feladat (15 pont)*
a} Igazolja, hogy az aldbbi fiiggvény harmonikus:
u=1?—y*+¢e* sin3y

b) Legyen u egy reguldris komplex fiiggvény valés része! irja fel az f ‘(z) -re tanult 4 darab
képletet és valamelyikkel hatdrozza meg az f'(z) és az f'(3j) értékét!

8. feladat (12 pont)*
Adja meg az aldbbi integralok értékét algebrai alakban!

sin (32) sin (3z)
M) gz =7 S22 gy =2
/ 2-2 f -2y
lz=j|=4 lz—jl=3/4

Pdtfeladat (csak az elégséges (és indokolt esetben a kozepes) vizsgdhoz javitjuk ki):

9. feladat (12 pont)
Hatdrozza meg az aldbbi sor konvergencia sugarit és konvergencia tartomdny:t:

oo

5n—1
; n (vV5)"

(z —2)"

10. feladat (8 pont)

flz,y) = (y* + 1)e*

Van-e lokalis szélsGértéke az f fiiggvénynek? Ha van, milyen jellegii?
df((0,3), (dz,dy)) =7

A *-gal jelolt feladatokbdl legaldbb 16 pontot el kell érni!
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1. feladat (14 pont)

dja meg az alibbi differencidlegyenlet dltalinos megolddsat
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3. feladat (10 pont)

Irja lel a tngonometnkus sor dltalinos alakjit!
Mi a kapcsolat az egyenletesen konvergens trigonometrikus sor & osszegliggvénye és az
gy, by egyutthatok kozber?

Allitasit bizonyitsa be ay eseteére! Hol haszndlta ki az egyenletes konvergenciit?
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4. feladat (14 pont)
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a) Hol differencidlhatd az f figgvény? Adjon meg a sikon két olyan pontot, ahol [ nem

differencidlhatd!

b) lrja fel az
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f figgvény P(0, 0) pontbeli gradiensét!
[ figgvény P[0, 0) pontbeli, p=(=1,3) irdnyd irdnymenti derivaltja?
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5. feladat (9 pont)

o

6. feladat (13 pont)*

a) Legyen T az origd, az A(1,2) éa B(3,0) dltal hatdrolt hiromszdg alaki tastomiss
Irjn fel az [ fuggvény T -re vonatkozd kétszeres integrdljait!
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ahol T az elozd. (Az egyik mdédon szdmitsa ki!)
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i !' ~ feladat (15 pont)* |
th ,.*3 a) Igazolja, hogy az aldbbi figgvény harmonikus:
3 u=z -y +e** sindy
b) Legyen u egy reguldris komplex fliggvény valés része! Irja fel az f*(z) -re tanultddasab.
képletet és vetamalyridel hatdrozza meg az [ (2) és az f'(37) értékét!
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Pétleladat (csak az elégséges (és indulm]'t-rm:ibm a kizepes) vizsghhoz javitjuk ki)

9. feladat (12 pont)

Hatdrozza meg az alidbbi sor konvergenecia sugarit és konvergencia tartoményét
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10. feladat (8 pont)

flz,y) = (7 + 1) ™
Van-e lokdlis szélsdértéke az f [lggvénynek?
df ((0,3), (dr,dy)) =?
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